

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

**37613** *Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores de: Consorcio para la Construcción, Equipamiento y Explotación del Laboratorio de Luz Sincrotrón. Objeto: Suministro de dos (2) prototipos de cámaras de vacío para la mejora del anillo de almacenamiento del Laboratorio de Luz Sincrotrón ALBA. Expediente: 23/24.*

En el anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 195, de fecha 13 de agosto de 2024, se debe subsanar el siguiente extremo:

Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 23 de octubre de 2024 a las 11:00. Acto telemático. Llum, 2-26 - 08290 Cerdanyola del Vallés, España." Debe decir: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 10 de octubre de 2024 a las 10:00. Acto telemático. Llum, 2-26 - 08290 Cerdanyola del Vallés, España."

Cerdanyola del Vallés, 8 de octubre de 2024.- Directora, Caterina Biscari.

ID: A240046772-1